
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

ACTIVIDAD CIENTÍFICA

Problema 132: Indica cuántas cifras significativas tienen estas medidas:
a) 0,5638 km
b) 35000 s
c) 20,450 m2

d) 1,983·105 m

Son significativas todas las cifras escritas, enteras o decimales, a partir de la primera distinta de cero

a) 0,5638 km  tiene 4 cifras significativas. El primer cero no cuenta.
b) 35000 s  tiene 5 cifras significativas.
c) 20,450 m2  tiene 5 cifras significativas.
d) 1,983·105 m  tiene 4 cifras significativas. En notación científica sólo cuentan las cifras del 
decimal.
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